

**Od:** Asap Praha [REDACTED]  
**Odesláno:** čtvrtek 29. února 2024 11:33  
**Komu:** undisclosed-recipients:  
**Předmět:** Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

**Stav příznaku:** Opatřeno příznakem

A.S.A.P. (Abortion Support Alliance Prague), z.s.  
IČO: 19914130  
Na Vrchmezí 795/13  
165 00 Praha-Suchdol

Vážená paní, vážený pane,

jsme spolek A.S.A.P. (Abortion Support Alliance Prague), z.s., který se zabývá reprodukční spravedlností a dostupností interrupcí pro různé znevýhodněné skupiny osob v České republice. V rámci našeho rozsáhlého výzkumu se zaměřujeme také na dostupnost interrupcí a ginekologické péče obecně pro osoby se zdravotním postižením.

Žádáme Vás proto (dle zákona č. 106/1999 Sb. o poskytnutí informace), abyste nám zodpověděli několik dotazů ohledně připravenosti nemocnice na péči o osoby se zdravotním pojištěním, a to prostřednictvím dotazníku, který naleznete pod následujícím odkazem (jeho vyplnění by nemělo zabrat déle 5 minut):  
<https://forms.gle/sWG5zzHvotFwJ7eZA>

Za spolek A.S.A.P.  
Jolanta Nowaczyk

# Výzkum dostupnosti gynekologické péče pro osoby se zdravotním postižením

Jsme spolek A.S.A.P. (Abortion Support Alliance Prague), z.s., který se zabývá reprodukční spravedlností a dostupností interrupcí pro různé znevýhodněné skupiny osob v České republice. V rámci našeho rozsáhlého výzkumu se zaměřujeme také na dostupnost interrupcí a gynekologické péče obecně pro osoby se zdravotním postižením.

Chtěli bychom vás proto požádat (dle zákona č. 106/1999 Sb.) o zodpovězení několika dotazů prostřednictvím následujícího dotazníku (jeho vyplnění by nemělo zabrat déle 5 minut), týkajících se této problematiky.

Pokud se některá z otázek dotýká nějaké utajované skutečnosti nebo by její zodpovězení vyžadovalo porušení ochrany soukromí, napište nám to, prosím, do odpovědi k příslušnému dotazu.

[Přihlaste se do Googlu](#), abyste mohli uložit dosavadní postup. [Další informace](#)

\* Označuje povinnou otázku

Název nemocnice: \*

Vaše odpověď

Vaše e-mailová adresa:

Vaše odpověď

1. Je možné objednat se na zákrok telefonicky i e-mailem?

Ano.

Ne.



2. Zajišťuje nemocnice pacientům bezplatné tlumočení na znakový jazyk, např. skrze službu Tichá linka? (Pokud využíváte jinou službu, prosím specifikujte ji v možnosti "jiné".)

Ano.

Ne.

Jiné:

3. Je personál nemocnice vyškolený na to, jak poskytovat ošetření osobám s různými druhy postižení? (Případně prosím specifikujte v možnosti "jiné".)

Ano.

Ne.

Jiné:

4. Řídí se nemocnice nějakými postupy/předpisy, které zohledňují potřeby a práva osob se zdravotním postižením? (Případně prosím specifikujte v možnosti "jiné".)

Ano.

Ne.

Jiné:

5. Je přístup na gynekologické oddělení bezbariérový?

Ano.

Ne.

Jiné:



5a. Pokud ano, jakým způsobem je bezbariérovost zajištěna a kde je možné získat o přístupnosti prostor informace?

Vaše odpověď

6. Působí v nemocnici koordinátor zajišťující přístupnost nemocničních prostor osobám se zdravotním postižením, který zároveň slouží jako kontaktní osoba pro pacienty ZTP v případě potřeby?

Vaše odpověď

7. Kolik osob se zdravotním postižením podstoupilo v roce 2023 interrupci ve vaší nemocnici?

Vaše odpověď

8. Pokud máte jakékoliv další připomínky či poznámky k tématu, napište nám je, prosím, zde.

Vaše odpověď

Odeslat

[Vymazat formulář](#)

Nikdy přes Formuláře Google neposílejte hesla.

Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. [Nahlásit zneužití](#) - [Smluvní podmínky služby](#) - [Zásady ochrany soukromí](#)

Google Formuláře

